

Память моей семьи

В 2010 году исполняется 65 лет нашей мирной жизни. Наверное, нет ни одной семьи в нашей стране, которую бы не коснулась война : кто - то погиб, был покалечен, кто – то остался жив до сих пор и пользуется заслуженным уважением.

Я очень горжусь тем, что и в моей семье тоже были участники ВОВ, но, к сожалению, они уже умерли.

Мне хочется рассказать о своем прадедушке Бурлакове Михаиле Николаевиче. Он родился в семье крестьянина, в деревне Косиха, Шарьинского района, Костромской области. Семья многодетная, но по тем меркам, зажиточная: имели корову, лошадь, даже гармонь. А в деревне иметь гармонь, да еще уметь играть!

Хорошо учился в школе, а когда был призван в армию, считался грамотным, умеющим ладить с людьми, что в дальнейшем ему очень пригодилось.



Мой прадедушка, Бурлаков М.Н.,
со своими боевыми друзьями
в годы войны.

Когда—нибудь мы вспомним это —
и не поверится самим,
а нынче нам нужна одна победа,
одна на всех, мы за ценой не постоим.

М. Исаковский

Вскоре, после призыва, попал на «финскую войну» и после ее окончания, в 1939 году был направлен в школу младших командиров. После этого учился в Рязанском артиллерийском училище, ускоренный курс, так как началась война.

Ему повезло, он остался жив, хотя был сильно ранен. Затем война с Японией, а потом в связи с оказанием военной помощи Китаю, находился там до 1953 года, где родилась моя бабушка.

После демобилизации работал в органах МВД. С 1967 года работал и жил на Украине, занимал высокие гражданские посты. В 1978 году умер. Имел награды: ордена и медали.

Продолжением нашей семьи являюсь я – Тополь Илья, а значит мой прадед и такие же солдаты, , как он, сражались не зря.

